



“郑州银行杯”2018郑州国际马拉松筹备工作全面提速

- ★以“高起点 高标准 高品质”为原则
- ★以“大平台 大视野 大传播”为要求
- ★以“有活力 有文化 有温度”为目标

打造一场精品马拉松盛宴



(上接一版)郑州国际马拉松赛事是一项复杂的综合性工程,难度大、牵涉面广,筹委会要求,各部门一定要遵循“有利于圆满完成赛事的事情都要去做”原则,从大局出发,精诚合作,确保赛事成功举办。

站位全局 办好国际大赛

马拉松赛这几年在国内外呈井喷式发展,以其独特的“开放性、包容性、国际性、全民性”等特质,逐步成为每个国际大都市不可或缺的象征。对于正在建设国家中心城市的郑州来讲,马拉松同样也是最好的展示城市形象的平台。

据了解,与其他已经确定为国家中心城市的城市相比较,郑州还缺少一项能够全面展示郑州形象、达到人文凝聚作用的大型国际化赛事。郑州国际马拉松将担负起这样的功能。这是一次真正展示郑州市以人民为中心的城市建设形象和管理水平的赛事,也是展示郑州市国际化、现代化形象的赛事。筹委会要求,要站位助力国家中心城市建设全局的高度,跳出“就体育办体育”的思维模式,把这项赛事作为提升郑州城市形象的重要机遇来把握,将郑州国际马拉松办成一项与郑州国家中心城市地位相匹配的高品质赛事。

借助赛事 提升城市形象

承载着助推国家中心城市建设的使命的郑州国际马拉松赛,将对标国际田联、中国田协的金牌赛事,在赛事组织、赛事规模、比赛奖金、竞赛水平、交通、安全、医疗和媒体宣传等各个方面,将会严格按照中国田协的金牌赛事标准来办,并力争五年内将“郑马”打造成为国际田联和中国田协认定的“双金”赛事。

筹委会要求,组织工作要瞄准最高水平,把郑州国际马拉松打造成一项高起点、高标准、高规格的综合工程。各部门要自我加压,提高标准,把自己当作建设国家中心城市的主人,以这样的态度投入到工作中,把工作方案进一步优化、细化,拿出各自的专项预案。要齐心协力,精心策划,充分利用这个机遇,把郑州国际马拉松办成一届具有国际标准的、能够代表国家中心城市水平、展示郑州美好形象和郑州人民的智慧和能力的优质赛事。

搭建平台 充分展示郑州

郑州国际马拉松赛,不只是一项单纯的国际性体育赛事,而是郑州市在建设国家中心城市过程中的一项重要工程,是对

郑州市城市形象的一次强力推介。

在赛道设计上,“郑马”将穿越城市老城区核心区,集纳城市的地标建筑。初步拟定线路经卫星电视和网络直播,可展示绿城广场、碧沙岗公园、金水河、郑州市博物馆、郑州大学、郑州火车站、二七塔、商城遗址、文庙、紫荆山公园、熊儿河、龙子湖高教园区、北龙湖、商务内环、会展中心、河南艺术中心等城市地标景观。一场国际化的马拉松赛事将把郑州市3600年商都文明与国际枢纽之城的现代郑州发展成就融合起来,让跑友们充分体会到郑州这座古老而又现代的城市魅力。

筹委会要求,要以“高起点、高标准、高品质”为原则,以“大平台、大视野、大传播”为要求,把本届赛事办成一届以“有活力、有文化、有温度”为目标的精品赛事。通过精心的筹划、严密的组织、充分的保障、贴心的服务为广大跑友打造一届高品质的国际赛事。从而使郑州国际马拉松赛成为一个大平台,在这个平台上,郑州的厚重历史、现代风貌、城市魅力都能够得以大宣传、大展示。各单位每周要进行碰头,及时协调各方面的问题。筹备会每周出“郑马简报”,通报相关信息,解决相关问题。以“三高”“三大”“三有”打造精品马拉松国际赛事,展示城市形象。

2018郑州国际马拉松赛 报名小贴士

2018郑州国际马拉松赛由中国田径协会、郑州市人民政府主办,郑州市体育局、郑州报业集团承办,赛事设置马拉松、半程马拉松与健康跑三个项目,规模分别为6000人、6000人与10000人。其中马拉松与半程马拉松项目采取预报名后抽签的报名方式,健康跑项目限10000人报满即止。

比赛时间:2018年11月3日

赛事起点:郑州市绿城广场

赛事终点:郑州会展中心西门

路线沿途经过:中原区、二七区、管城区、金水区、郑东新区

比赛项目及规模:

马拉松(42.195公里)限报6000人

半程马拉松(21.0975公里)限报6000人

健康跑(约5公里)限报10000人

报名通道: www.zhengzhou42195.com

预报名时间:9月22日18:00截止

报名方式:

1.国外参赛者:每人350元

2.国内(包括港澳台地区)参赛者:马拉松每人120元、半程马拉松每人100元、健康跑每人60元

省十三运会田径比赛劲吹“郑州风” 郑州健儿昨豪取8金



本报周口专电(记者 陈凯 文/图)昨天,河南省第十三届运动会在周口继续展开激战。在当日进行的青少年竞技组田径比赛中劲吹“郑州风”,实力强劲的郑州健儿一举豪取8金。

周口昨日降下的秋雨给本届省运会比赛带来了一定的影响,参加青少年竞技组比赛的各路选手们不得不冒雨作战。在上午进行的比赛中,郑州田径小将们延续了前两天的良好状态,黎诗怡、谢智宇、杨家豪、刘昭希、李铭钰5位选手分获女子甲组5000米、男子青年组400米、男子乙组跳远、男子乙组跳远综合素质、男子乙组标枪综合素质5个项目的金牌;在昨晚进行的田径夜场比赛中,李晨旭、郑婉棋、王一贺3位选手分获男子乙组400米、女子乙组跳远、男子乙组110米栏3个项目的金牌。

在昨天结束的本届省运会青少年竞技组网球男子甲组单打比赛中,我市选手孙剑、常迪贺分获一枚银牌和一枚铜牌。

此外,本届省运会社会组、省辖市、省直管县(市)组门球比赛昨日全部结束,我市参加老年组和成年组的两支隊伍双双获得一等奖。

省十三运会武术套路比赛落幕 我市选手勇夺7金

本报周口专电(记者 陈凯)河南省第十三届运动会青少年竞技组武术套路项目的比赛,昨日在周口市体育中心体育馆落下帷幕。在当天结束的最后一个比赛日的争夺中,郑州“武林小高手”继续前几天的出色表现,摘得3金1银1铜。本届比赛,郑州队最终豪夺7枚金牌、5枚银牌和5枚铜牌,并收获“体育道德风尚奖”,取得了运动成绩和精神文明的“双丰收”。

本次比赛分为男、女甲组自选套路、乙组第三套国际规定套路、丙组省定套路6个组别,共有来自全省15支代表队的276名运动员参赛,郑州市共派出了男、女27名运动员参加本次比赛。经过4天激烈比拼,最终,司奇永、殷晴天、张嘉文、刘恩硕、王璐璐5位男选手分获男子乙组“长拳+枪术”全能、男子甲组“长拳+棍术”全能、男子甲组“长拳+枪术”全能、男子乙组“长拳+刀术”全能、男子甲组“长拳+剑术”全能的金牌;侯一蕊、张文丹两位女选手则分获女子乙组“长拳+剑术”全能、女子乙组“长拳+棍术”全能的金牌。

据悉,我市“武林小高手”们斩获的7枚金牌,位列本次比赛各参赛代表队之首,充分展示了我市作为“武术之乡”的风采和强劲实力。

网球青巡赛郑州站收拍

本报(记者 陈凯)经过半个月的激烈比拼,2018年“耐克”全国青少年(U14)网球巡回赛郑州站的比赛,日前在中原网球训练基地管理中心收拍落幕。来自上海绿亮队的杨楠表现抢眼,获得U14组男单冠军的同时,还与来自锦州的选手张允搭档,将U14组男双冠军也收入囊中。

本次郑州站的比赛,由中国网球协会等主办,中原网球训练基地管理中心承办,比赛设有男、女单打,男、女双打,安慰赛,身体素质测试6个项目,共有来自全国19个省、直辖市、自治区以及八一队的79名适龄小选手报名参赛。

据了解,全国U14网球青巡赛,作为国际网球青少年比赛计划之一,也是目前中国网球协会认证的国内青少年的最高水平赛事,它既是中国网球协会选拔具备职业潜力后备人才的专业平台,又是中国网球协会选拔国家青年队的官方赛事。该项赛事连续第二年落户郑州,对我国的网球发展将产生推动作用。

文化产业资讯

《虎胆追凶》周五上映 布鲁斯·威利斯化身平民英雄

本报讯(记者 杨丽萍)昨日下午,美国犯罪动作电影《虎胆追凶》在奥斯卡汇金国际影城举行了超前观影活动。虽然昨日细雨蒙蒙,但丝毫没有影响影迷们的观影热情,银幕中宝刀未老的布鲁斯·威利斯更让影迷惊喜不已。

《虎胆追凶》由伊莱·罗斯执导,讲述了“虎胆”英雄布鲁斯·威利斯饰演的中年医生柯西在家人惨遭暴力侵害后奋起复仇、惩奸除恶的故事。与一般的动作犯罪题材作品不同,电影《虎胆追凶》从社会安全这一视角切入,重点展现的是一个暴力案件受害者家属的人格转变,当“天使”医生放下手术刀,换上帽衫成为除暴安良、与邪恶势力做斗争的“平民英雄”,让人不禁拍手称快。

观影活动开始之前,片方播放了一段关于主演布鲁斯·威利斯的短视频,他在视频中向中国观众表达了自己的期待,并表示接拍这部电影是因为柯西这个为了家人持续与邪恶势力做斗争的角色令他十分好奇和感动,他希望中国的观众们可以从不同的文化视角去享受这部电影。

据悉,影片将于本周五正式上映。



由中国文联、中国舞蹈家协会主办的第七届中国舞蹈节“9·15”系列活动近日在京举办,惠济区文化馆志愿者艺术团表演的原创舞蹈《仰陶》华丽亮相,用舞蹈的形式展现了博大精深的仰韶文化。

本报记者 梁月琳 通讯员 王娟 摄

“荷花奖”舞剧《朱鹮》 绿城唯美上演

开启郑州市精品剧目演出季新阶段



本报讯(记者 左丽慧 文 李焱 图)昨晚,上海歌舞团有限公司带来的舞剧《朱鹮》在河南艺术中心上演,作为郑州市精品剧目演出季引进境内外优秀剧目的首场演出,拉开了演出季第二阶段的大幕。在家门口就能免费看到国内一流的高雅舞剧,令不少市民对精品剧目演出季活动安排赞不绝口。

昨晚的演出由上海歌舞团有限公司首席演员、国家一级演员朱洁静、王佳俊,郑州籍上海歌舞

团有限公司首席演员王景领衔主演,作品主题关注环境保护、关注人与自然的和谐相处。该剧曾获国家艺术基金大型舞台剧资助项目、第十一届中国艺术节“文华奖”、第十届中国舞蹈“荷花奖”舞剧奖。

由市政府主办、市文化广电新闻出版局承办的郑州市精品剧目演出季是2018年郑州市十件重点民生实事之一,活动内容为组织我市5台、邀请境内外10台精品剧目(节)目分别在河南艺术中心、郑州

艺术宫等剧场进行演出30场,涵盖戏曲、舞剧、话剧、音乐会等形式,演出票免费发放。此前,本市的5台、10场演出作为活动第一阶段已顺利演出完毕。

据悉,秦腔《西京故事》、舞剧《朱鹮》《粉墨春秋》、话剧《平凡的世界》、淮剧《小镇》、交响乐《布达佩斯交响乐团音乐会》、越剧《梁山伯与祝英台》等10台境内外精品剧目(节)目将作为演出季第二阶段的剧目,分别在河南艺术中心、郑州艺术宫等地演出20场。



【酱香】【浓香】【白酒】
品九选·醉酱香

喜立方 喜天下

九选新品贺佳节,很可能是横扫各种宴饮场合的“醉”佳好礼!



贵州李兴发酒业有限公司
GUIZHOU LIXINGFA LIQUOR CO.,LTD

400-091-5551
www.jiuxian1965.com

销售热线:15981860492 董女士
招商热线:13733893029 丁先生